
В Иркутской области перед судом предстанут фигуранты уголовного дела о мошенничестве при закупке медицинского оборудования

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух руководителей коммерческих организаций, бывшего внештатного специалиста Министерства здравоохранения Иркутской области и бывшего работника ГБУЗ «Областной онкологический диспансер». Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).

Уголовное дело было возбуждено по материалам УФСБ России по Иркутской области.

По версии следствия, в 2020 году указанные лица, действуя группой лиц по предварительному сговору, с использованием своего служебного положения, в рамках государственной программы произвели закупку и поставку дорогостоящего медицинского оборудования по завышенной цене. Преступными действиями они причинили федеральному и областному бюджетам ущерб на сумму более 22 млн рублей.

Фигуранты уголовного дела были задержаны в ноябре 2021 года.

С целью возмещения причиненного вреда в порядке ст. 115 УПК РФ на имущество обвиняемых наложен арест более чем на 28 млн рублей.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в Кировский районный суд г. Иркутска для рассмотрения по существу.

[Видео](#)

05 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1778840>